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 AMTICO GROUP – DATENSCHUTZERKLÄRUNG  
 
 
Einleitung  
 
Willkommen bei der Datenschutzerklärung von Amtico.  
 
Amtico respektiert Ihre Privatsphäre und verpflichtet sich, Ihre personenbezogenen Daten zu 
schützen. Diese Datenschutzerklärung informiert Sie darüber, wie wir mit Ihren 
personenbezogenen Daten umgehen und informiert Sie über Ihre Datenschutzrechte und wie 
das Gesetz Sie schützt.  
 
Diese Datenschutzerklärung wird in einem Format mit mehreren Ebenen bereitgestellt, so 
dass Sie sich zu den unten aufgeführten speziellen Bereichen durchklicken können.  
 
Alternativ können Sie hier eine PDF-Version der Datenschutzerklärung herunterladen. Bitte 
nutzen Sie auch das Glossar, um die Bedeutung einiger der in dieser Datenschutzerklärung 
verwendeten Begriffe zu verstehen.  
 
1. WICHTIGE INFORMATIONEN UND WER WIR SIND  
 
2. DATEN, DIE WIR ÜBER SIE ERHEBEN 
  
3. WIE ERHEBEN WIR IHRE PERSONENBEZOGENEN DATEN? 
  
4. VERWENDUNG IHRER PERSONENBEZOGENEN DATEN 
  
5. WEITERGABE IHRER PERSONENBEZOGENEN DATEN 
  
6. INTERNATIONALE ÜBERTRAGUNGEN 
  
7. DATENSICHERHEIT 
  
8. DATENVORRATSSPEICHERUNG  
 
9. IHRE GESETZLICHEN RECHTE 
  
10. GLOSSAR  
 
1. Wichtige Informationen und wer wir sind  
 
Zweck dieser Datenschutzerklärung  
 
Diese Datenschutzerklärung soll Ihnen Informationen darüber geben, wie Amtico Ihre 
personenbezogenen Daten erhebt und verarbeitet, einschließlich, aber nicht beschränkt auf 
personenbezogene Daten, die Sie über diese Website bereitstellen und/oder wenn Sie sich 
für unseren Newsletter anmelden, uns elektronische Mitteilungen senden, einkaufen, ein 
Produkt (oder Muster) oder eine Dienstleistung anfordern, an einem Wettbewerb oder einer 
Umfrage teilnehmen 
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oder wenn Sie über Social-Media-Kanäle (wie Instagram, Facebook und Pinterest) mit uns 
interagieren.  
 
Diese Website ist nicht für Kinder bestimmt, und wir erheben wissentlich keine Daten über 
Kinder.  
 
Es ist wichtig, dass Sie diese Datenschutzerklärung in Verbindung mit anderen 
Datenschutzhinweisen oder Hinweisen zur angemessenen Verarbeitung lesen, die wir bei 
bestimmten Gelegenheiten bereitstellen, wenn wir personenbezogene Daten über Sie 
erheben oder verarbeiten, damit Sie genau wissen, wie und warum wir Ihre 
personenbezogenen Daten verwenden. Diese Datenschutzerklärung ergänzt andere 
Hinweise und soll diese nicht außer Kraft setzen.  
 
Datenverantwortlicher  
 
Amtico besteht aus verschiedenen juristischen Personen, deren Details hier zu finden sind. 
Die Unternehmen befinden sich letztendlich im Besitz von Mannington Mills, Inc. Diese 
Datenschutzerklärung wird im Namen der europäischen Unternehmen innerhalb der Amtico-
Group herausgegeben; wenn wir also „Amtico“, „wir“, „uns“ oder „unser“ in dieser 
Datenschutzerklärung erwähnen, beziehen wir uns auf das entsprechende europäische 
Unternehmen innerhalb der Amtico-Group, das für die Verarbeitung Ihrer Daten verantwortlich 
ist. Die jeweilige juristische Person und der Datenverantwortliche sind von den Aktivitäten 
abhängig, in deren Zusammenhang wir Ihre Daten erheben und verarbeiten. Wenn Sie Zweifel 
haben, um welches Unternehmen es sich handelt, kontaktieren Sie uns bitte. Die 
Datenschutzerklärung gilt nicht für Konzernunternehmen von Mannington Mills mit Sitz 
außerhalb Europas, die über ihre eigenen, separaten Datenschutzrichtlinien verfügen.  
 
Wir haben Datenschutzbeauftragte (jeweils ein DSB) ernannt, die für die Überwachung von 
Fragen im Zusammenhang mit dieser Datenschutzerklärung verantwortlich sind. Wenn Sie 
Fragen zu dieser Datenschutzerklärung haben, einschließlich Anfragen zur Ausübung Ihrer 
gesetzlichen Rechte,  
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wenden Sie sich bitte an den zuständigen DSB unter Verwendung der unten angegebenen 
Kontaktdaten.  
 
Kontaktdaten  
 
Den vollständigen Namen der europäischen Amtico-Rechtsträger finden Sie in Abschnitt 10.  

Die vollständigen Kontaktdaten unserer Datenschutzbeauftragten lauten wie folgt:  

Die Amtico Company Limited  

• Martin Stott, Head of Programmes and Business Systems  

The Amtico Company Limited, Kingfield Road, Coventry, CV6 5AA  

Telefon +44 (0)2476 861400  

dpo@amtico.com  

 

Amtico International GmbH, Im Taubental 11, 41468 Neuss, Deutschland. +49 (0) 2131 

359160  

Amtico International AB, S:t Olofsgatan 11A, 753 21 Uppsala, Schweden. Tel.: +46 (0) 8 584 

233 24  

Amtico International SAS, 36 Avenue Hoche, 75008 Paris, Frankreich. +33 (0) 1 55 38 95 70  

• KINAST Rechtsanwaltsgesellschaft mbH  

 

Herr Rechtsanwalt Dr. Karsten Kinast, LLM.  

Hohenzollernring 54  

D-50672 Köln  

Telefon: +49 221 - 222 183 0  

E-mail: mail@kinast.eu Web: www.kinast.eu  

 
Sie haben das Recht, jederzeit bei der zuständigen Aufsichtsbehörde eine Beschwerde zu 
datenschutzrechtlichen Fragen einzulegen. Wir würden uns jedoch freuen, wenn wir uns mit 
Ihrem Anliegen befassen könnten, bevor Sie sich an die Aufsichtsbehörde wenden, bitte 
kontaktieren Sie uns also zuerst.  
 
 
Änderungen der Datenschutzerklärung und Ihre Pflicht, uns über Änderungen zu 
informieren  
 
Diese Version wurde zuletzt im Marsch 2024 aktualisiert, und alte Versionen können 
angefordert werden, indem Sie uns kontaktieren.  
 
Es ist wichtig, dass die personenbezogenen Daten, die wir über Sie gespeichert haben, 
korrekt und aktuell sind. Bitte halten Sie uns auf dem Laufenden, wenn sich Ihre 
personenbezogenen Daten während Ihrer Beziehung zu uns ändern.  

mailto:dpo@amtico.com
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Links zu Drittanbietern  
 
Diese Website kann Links zu Websites, Plug-ins und Anwendungen Dritter enthalten. Wenn 
Sie auf diese Links klicken oder diese Verbindungen aktivieren, können Dritte möglicherweise 
Daten über Sie sammeln oder weitergeben. Wir kontrollieren diese Websites Dritter nicht und 
sind nicht für deren Datenschutzerklärungen verantwortlich. Wenn Sie unsere Website 
verlassen, empfehlen wir Ihnen, die Datenschutzerklärung jeder Website, die Sie besuchen, 
zu lesen.  
 
2. Daten, die wir über Sie erheben 
  
Personenbezogene Daten oder personenbezogene Informationen sind alle Informationen 
über eine Person, anhand derer diese Person identifiziert werden kann. Dies umfasst keine 
Daten, bei denen die Identität entfernt wurde (anonyme Daten).  
 
Wir können verschiedene Arten personenbezogener Daten über Sie erheben, verwenden, 
speichern und übertragen, die wir wie folgt eingeteilt haben:  
 
• Identitätsdaten umfassen Vorname, Geburtsname, Nachname, Benutzername oder 
ähnliche Identifizierungsmerkmale, Familienstand, Titel, Geburtsdatum und Geschlecht.  
 
• Kontaktdaten umfassen Rechnungsadresse, Lieferadresse, E-Mail-Adresse und 
Telefonnummern.  
 
• Finanzdaten umfassen Bankkonto- und Zahlungskartendetails 
  
• Transaktionsdaten umfassen Angaben zu Zahlungen an Sie und von Ihnen sowie andere 
Angaben zu Produkten und Dienstleistungen, die Sie bei uns gekauft oder bestellt haben 
(einschließlich Produktmuster) und Informationen, die Sie uns zur Registrierung Ihrer Garantie 
zur Verfügung stellen.  
 
• Technische Daten umfassen die Internetprotokolladresse (IP-Adresse), Ihre 
Anmeldedaten, Browsertyp und -version, Zeitzoneneinstellung und Standort, Browser-Plug-
in-Typen und -Versionen, Betriebssystem und Plattform sowie andere Technologien auf den 
Geräten, die Sie für den Zugriff auf diese Website verwenden. 
  
• Profildaten umfassen Ihren Benutzernamen und Ihr Passwort, von Ihnen getätigte Einkäufe 
oder Bestellungen, Ihre Interessen, Präferenzen, Feedback und Antworten auf Umfragen, 
Bilder/Fotos, die in unseren Room Visualiser hochgeladen wurden, und Fotos oder Beiträge, 
die Sie uns senden oder bei denen Sie uns erlauben, diese auf unserer Website zu 
verwenden, einschließlich von Ihren Social-Media-Konten.  
 
• Nutzungsdaten umfassen Informationen darüber, wie Sie unsere Website, Produkte und 
Dienste nutzen.  
 
• Marketing- und Kommunikationsdaten umfassen Ihre Präferenzen für den Erhalt von 
Marketinginformationen von uns (einschließlich Broschürenanfragen) und unseren Dritten 
sowie Ihre Kommunikationspräferenzen.  
 
Wir erheben, verwenden und teilen auch aggregierte Daten wie beispielsweise statistische 
oder demografische Daten für jeden Zweck. Aggregierte Daten können aus Ihren 
personenbezogenen Daten abgeleitet werden, gelten jedoch rechtlich nicht als 
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personenbezogene Daten, da diese Daten Ihre Identität weder direkt noch indirekt 
preisgeben. Beispielsweise können wir Ihre Nutzungsdaten aggregieren, um den Prozentsatz 
der Nutzer zu berechnen, die auf eine bestimmte Website-Funktion zugreifen. Wenn wir 
jedoch aggregierte Daten mit Ihren personenbezogenen Daten kombinieren oder verbinden, 
so dass Sie direkt oder indirekt identifiziert werden können, behandeln wir die kombinierten 
Daten als personenbezogene Daten, die in Übereinstimmung mit dieser 
Datenschutzerklärung verwendet werden.  
 
Wir erheben keine besonderen Kategorien personenbezogener Daten über Sie (dazu 
gehören Angaben zu Ihrer Rasse oder Ihr(e) ethnische Zugehörigkeit, religiöse oder 
philosophische Überzeugungen, Sexualleben, sexuelle Orientierung, politische Meinungen, 
Gewerkschaftsmitgliedschaft, Informationen über Ihre Gesundheit sowie genetische und 
biometrische Daten). Wir erheben auch keine Informationen über strafrechtliche 
Verurteilungen und Straftaten.  
 
Wenn Sie keine personenbezogenen Daten bereitstellen  
Wenn wir gesetzlich oder im Rahmen eines Vertrags mit Ihnen personenbezogene Daten 
erheben müssen und Sie diese Daten auf Anfrage nicht zur Verfügung stellen, sind wir 
möglicherweise nicht in der Lage, den Vertrag, den wir mit Ihnen abgeschlossen haben oder 
abzuschließen versuchen, zu erfüllen (z.B. um Ihnen Waren oder Dienstleistungen zur 
Verfügung zu stellen). In diesem Fall müssen wir möglicherweise ein Produkt oder eine 
Dienstleistung, die Sie bei uns bestellt haben, stornieren, aber wir werden Sie 
benachrichtigen, wenn dies zu diesem Zeitpunkt der Fall ist.  
 
3. Wie erheben wir Ihre personenbezogenen Daten?  
 
Wir verwenden verschiedene Methoden, um Daten von Ihnen und über Sie zu erheben, 
einschließlich durch:  
 
• Direkte Interaktionen. Sie können uns Ihre Identitäts-, Kontakt- und Finanzdaten mitteilen, 
indem Sie Formulare ausfüllen oder mit uns per Post, Telefon, E-Mail, Web-Chat oder auf 
andere Weise kommunizieren. Dazu gehören personenbezogene Daten, die Sie bereitstellen, 
wenn Sie:  
• unsere Produkte oder Dienstleistungen beantragen, bestellen oder kaufen;  

• ein Konto bei uns erstellen;  

• unsere Dienstleistungen oder Publikationen abonnieren;  

• die Zusendung von Marketingmaterial (einschließlich Broschüren) an Sie anfordern;  

• an einem Wettbewerb, einer Werbeaktion oder einer Umfrage teilnehmen;  

• Informationen über unsere Produkte oder Dienstleistungen anfordern;  

• kostenlose Produktmuster anfordern;  

• Ihre Garantie registrieren;  

• uns erlauben, Ihre Social-Media-Fotos/-Posts zu verwenden;  

• ein Design mit unserem Room-Visualiser erstellen; oder  

• uns ein Feedback geben.  

 
• Automatisierte Technologien oder Interaktionen. Wenn Sie mit unserer Website 
interagieren, können wir automatisch technische Daten über Ihre Ausrüstung, Browsing-
Aktionen und - 
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Verhalten erheben. Wir erheben diese personenbezogenen Daten mithilfe von Cookies, 
Serverprotokollen und anderen ähnlichen Technologien. Wir können auch technische Daten 
über Sie erhalten, wenn Sie andere Websites besuchen, die unsere Cookies verwenden. 
Weitere Informationen finden Sie in unserer Cookie-Richtlinie 
.  
• Quellen Dritter oder öffentlich zugängliche Quellen. Wir können personenbezogene 
Daten über Sie von verschiedenen Dritten und öffentlichen Quellen erhalten, einschließlich 
wie unten beschrieben: 
  
• Technische Daten von folgenden Parteien:  
 
(a) Analyseanbietern wie (aber nicht beschränkt auf) Google mit Sitz außerhalb der EU;  
(b) Werbenetzwerken wie (aber nicht beschränkt auf) Google mit Sitz innerhalb und/oder 
außerhalb der EU; und  
(c) Anbietern von Suchinformationen wie (aber nicht beschränkt auf) Bing mit Sitz innerhalb 
und/oder außerhalb der EU.  
 
• Kontakt-, Finanz- und Transaktionsdaten von Anbietern von technischen, Zahlungs- und 
Lieferdiensten wie (aber nicht beschränkt auf) Creditsafe mit Sitz innerhalb und/oder 
außerhalb des Vereinigten Königreichs/des EWR.  
• Identitäts- und Kontaktdaten von Datenbrokern oder Aggregatoren wie (aber nicht 
beschränkt auf) PCA Predict mit Sitz innerhalb und/oder außerhalb des Vereinigten 
Königreichs/des EWR.  
• Identitäts- und Kontaktdaten aus öffentlich zugänglichen Quellen wie (aber nicht beschränkt 
auf) Companies House und das Wählerverzeichnis mit Sitz im Vereinigten Königreich/EWR.  
• Identitäts- und Kontaktdaten von unseren Einzelhändlerpartnern, wie (aber nicht beschränkt 
auf) John Lewis Partnership und andere unabhängige Einzelhändler, einschließlich in Bezug 
auf Bestellungen, die Sie möglicherweise für unsere Produkte oder Produktmuster 
aufgegeben haben. 
  
4. Verwendung Ihrer personenbezogenen Daten  
 
Wir werden Ihre personenbezogenen Daten nur verwenden, wenn dies gesetzlich zulässig ist. 
In den meisten Fällen verwenden wir Ihre personenbezogenen Daten unter folgenden 
Umständen:  
 
• Sie haben uns Ihre ausdrückliche Einwilligung erteilt  
• Wenn wir den Vertrag erfüllen müssen, den wir mit Ihnen abschließen werden oder 
abgeschlossen haben.  
• Wenn es für unsere berechtigten Interessen (oder die eines Dritten) erforderlich ist und Ihre 
Interessen oder Grundrechte diese Interessen nicht außer Kraft setzen.  
• Wenn wir einer gesetzlichen oder behördlichen Verpflichtung nachkommen müssen.  
 
Klicken Sie hier, um mehr über die verschiedenen Rechtsgrundlagen zu erfahren, auf die wir 
uns bei der Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten stützen. 
  
Wir stützen uns nur selten auf die Zustimmung durch Rechtsgrundlage, in der Regel nur in 
Fällen, in denen Sie ein Privatkunde (d. h. kein Geschäftskunde) sind, in Bezug auf die 
Zusendung von Direktmarketingmitteilungen per E-Mail oder SMS an Sie. Sie haben jedoch 
das Recht, Ihre  
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Einwilligung zum Marketing jederzeit zu widerrufen, indem Sie uns kontaktieren. 

Zwecke, für die wir Ihre personenbezogenen Daten verwenden 

Im Folgenden beschreiben wir in tabellarischer Form, wie wir Ihre personenbezogenen Daten 
verwenden möchten und auf welche Rechtsgrundlagen wir uns dabei stützen. Wir haben auch 
aufgeführt, was unsere berechtigten Interessen sind, wo dies angemessen ist. 

Beachten Sie, dass wir Ihre personenbezogenen Daten für mehr als einen rechtmäßigen 
Grund verarbeiten können, abhängig von dem spezifischen Zweck, für den wir Ihre Daten 
verwenden. Bitte kontaktieren Sie uns, wenn Sie Einzelheiten über die spezifische 
Rechtsgrundlage benötigen, auf der wir uns bei der Verarbeitung Ihrer personenbezogenen 
Daten stützen, wenn mehr als ein Grund in der folgenden Tabelle aufgeführt ist. 

 

Zweck / Tätigkeit Art der Daten Rechtsgrundlage für die 
Verarbeitung einschließlich der 
Grundlage des berechtigten 
Interesses 

Um Sie als neuen Kunden zu 
registrieren 

Identität  
Kontakt 

Erfüllung eines Vertrages mit Ihnen 

Um Ihre Bestellung zu 
bearbeiten und zu liefern, 
einschließlich: (a)Verwaltung 
von Zahlungen, Gebühren und 
Zuschlägen  
 
 
(b) Einziehung und Einziehung 
von uns geschuldeten Geldern 

Identität  
Kontakt  
Finanziell  
Transaktion  
Marketing und 
Kommunikation 

(a) Erfüllung eines Vertrags mit Ihnen 
 
 
 
 
 
(b) Notwendig für unsere berechtigten 
Interessen (zur Eintreibung von uns 
zustehenden Forderungen) 

Um unsere Beziehung zu Ihnen 
zu verwalten, einschließlich: 
 
 
 
(a) Benachrichtigung über 
Änderungen unserer  
Bedingungen oder 
Datenschutzrichtlinie 
 
 
(b) Bitte an Sie, eine Bewertung 
zu hinterlassen oder an einer 
Umfrage teilzunehmen 

Identität  
 
Kontakt 
 
Profil  
 
Marketing und 
Kommunikation 

 
 
 
 
(a) Erfüllung eines Vertragsmit Ihnen, 
um 
unsere Aufzeichnungen auf dem 
neuesten Stand zu halten. und 
notwendig, 
Um einer gesetzlichen Verpflichtung 
nachzukommen. 
 
(b) Notwendig für unser berechtigtes 
Interesse, zu untersuchen, wie Kunden 
unsere Produkte/Dienstleistungen 
nutzen. 
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Zweck / Tätigkeit  Art der Daten  Rechtsgrundlage für die 
Verarbeitung einschließlich der 
Grundlage des berechtigten 
Interesses  

Um Ihnen die Teilnahme an 
einer Verlosung, einem 
Wettbewerb oder die Teilnahme 
an einer Umfrage zu 
ermöglichen  

Identität 
  
Kontakt 
  
Profil 
  
Verwendung  
 
Marketing und  
Kommunikation  

(a) Erfüllung eines Vertrags mit Ihnen 
  
(b) Notwendig für unsere berechtigten 
Interessen (um zu untersuchen, wie 
Kunden unsere 
Produkte/Dienstleistungen nutzen, um 
sie zu entwickeln und unser Geschäft 
auszubauen)  
 
Amtico International GmbH: 
Rechtsgrundlage für die Zusendung 
von Unterlagen infolge des 
Warenkaufs ist § 7 Abs. 3 UWG.  

Zur Verwaltung und zum 
Schutz unseres Unternehmens 
und dieser Website 
(einschließlich Fehlerbehebung, 
Datenanalyse, Tests, 
Systemwartung, Support, 
Berichterstattung und Hosting 
von Daten)  

Identität  
 
Kontakt  
 
Technisch  

(a) Notwendig für unsere berechtigten 
Interessen (für die Führung unseres 
Geschäfts, die Bereitstellung von 
Verwaltungs- und IT-Dienstleistungen, 
Netzwerksicherheit, zur Verhinderung 
von Betrug und im Rahmen einer 
Unternehmensreorganisation oder 
Gruppenumstrukturierung)  
 
(b) Notwendig, um einer gesetzlichen 
Verpflichtung nachzukommen  

Um Ihnen relevante Website-
Inhalte und Werbung zu liefern 
und um die Wirksamkeit der 
Werbung, die wir Ihnen 
anbieten, zu messen oder zu 
verstehen  

Identität 
  
Kontakt 
  
Profil  
 
Verwendung 
  
Marketing und 
Kommunikation 
  
Technisch  

(a) Erteilte Einwilligung  
 
(b) Notwendig für unsere berechtigten 
Interessen (um zu untersuchen, wie 
Kunden unsere 
Produkte/Dienstleistungen nutzen, um 
sie zu entwickeln, um unser Geschäft 
auszubauen und um unsere 
Marketingstrategie anzupassen)  

Um Datenanalysen zu 
verwenden, um unsere 
Website, 
Produkte/Dienstleistungen, 
Marketing, Kundenbeziehungen 
und Erfahrungen zu verbessern  

Technisch  
 
Verwendung  

(a) Erteilte Einwilligung  
 
(b) Notwendig für unsere berechtigten 
Interessen (um Kundentypen für 
unsere Produkte und Dienstleistungen 
zu definieren, um unsere Website 
aktuell und relevant zu halten und um 
unser Geschäft auszubauen und 
unsere Marketingstrategie  
anzupassen)  
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Zweck / Tätigkeit  Art der Daten  Rechtsgrundlage für die 
Verarbeitung einschließlich der 
Grundlage des berechtigten 
Interesses  

Um Ihnen Vorschläge und 
Empfehlungen zu Waren oder 
Dienstleistungen zu 
unterbreiten, die für Sie von 
Interesse sein könnten  

Identität 
  
Kontakt  
 
Technisch  
 
Verwendung  
 
Profil  

(a) Erteilte Einwilligung  
 
(b) Notwendig für unsere berechtigten 
Interessen (um unsere 
Produkte/Dienstleistungen zu 
entwickeln und unser Geschäft 
auszubauen)  

Damit wir Ihnen Musterprodukte 
und/oder Broschüren zusenden 
können  

Identität  
 
Kontakt  
 
Technisch  

(a) Erfüllung eines Vertrags mit Ihnen 
  
 
 
(b) Erteilte Einwilligung  
 
(c) Notwendig für unsere berechtigten 
Interessen (um unsere 
Produkte/Dienstleistungen zu 
entwickeln und unser Geschäft 
auszubauen)  

Um Ihre Garantie zu 
registrieren  

Identität  
 
Kontakt  
 
Technisch  

(a) Erfüllung eines Vertrags mit Ihnen  

Um Bilder, die Sie in unseren 
Room-Visualiser hochgeladen 
haben, oder Fotos und/oder 
Beiträge, die Sie uns geschickt 
oder uns zur Verwendung 
freigegeben haben, 
einschließlich Bilder auf Ihren 
Social-Media-Kanälen auf 
unserer eigenen Website, zum 
Zwecke der Werbung für 
unsere Produkte zu verwenden.  

Identität 
  
Kontakt  
 
Marketing und 
Kommunikation  

(a) Erteilte Einwilligung  
 
(b) Notwendig für unsere berechtigten 
Interessen (um unsere 
Produkte/Dienstleistungen zu 
entwickeln und unser Geschäft 
auszubauen)  

 

Marketing 
 
Wir bemühen uns, Ihnen Wahlmöglichkeiten in Bezug auf bestimmte Verwendungszwecke 
personenbezogener Daten zu bieten, insbesondere in Bezug auf Marketing und Werbung: Sie 
können Ihre Marketingpräferenzen über die Website oder über dpo@amtico.com (für unsere 
Unternehmen im VK) oder dsb@amtico.com (für unsere europäischen Unternehmen) 
aktualisieren. 
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Werbeangebote von uns 
 
Wir können Ihre Identitäts-, Kontakt-, technischen, Nutzungs- und Profildaten verwenden, um 
uns ein Bild davon zu machen, was Sie unserer Meinung nach wünschen oder benötigen oder 
was für Sie von Interesse sein könnte. So entscheiden wir, welche Produkte, Dienstleistungen 
und Angebote für Sie relevant sein können (wir nennen dies Marketing). 
 
Sie können Marketingmitteilungen von uns erhalten, wenn Sie Informationen von uns 
angefordert oder Waren oder Dienstleistungen von uns gekauft haben oder wenn Sie uns Ihre 
Daten zur Verfügung gestellt haben, als Sie an einem Wettbewerb teilgenommen oder sich 
für eine Werbeaktion oder Umfrage registriert haben, und wenn Sie sich nicht gegen den 
Erhalt dieser Marketinginformationen entschieden haben. 
 
Marketing von Drittanbietern 
 
Wir werden Ihre Daten niemals an Dritte für deren Marketingzwecke weitergeben. 
 
Abmelden 
 
Sie können uns jederzeit bitten, Ihnen keine Marketingnachrichten mehr zu senden, indem 
Sie den Abmeldelinks in jeder an Sie gesendeten Marketingmitteilung folgen oder uns über 
das Formular auf unserer Website kontaktieren oder uns eine E-Mail an dpo@amtico.com (für 
Unternehmen im VK) oder dsb@amtico.com (für unsere europäischen Unternehmen) senden. 
 
Wenn Sie den Erhalt dieser Marketingmitteilungen ablehnen, gilt dies nicht für 
personenbezogene Daten, die uns als Ergebnis eines Produkt-/Dienstleistungskaufs, einer 
Garantieregistrierung, einer Produkt-/Serviceerfahrung oder anderer Transaktionen zur 
Verfügung gestellt werden. 
 
Cookies 
 
Sie können Ihren Browser so einstellen, dass er alle oder einige Browser-Cookies ablehnt 
oder Sie benachrichtigt, wenn Websites Cookies setzen oder darauf zugreifen. Wenn Sie 
Cookies deaktivieren oder ablehnen, beachten Sie bitte, dass einige Teile dieser Website 
möglicherweise nicht mehr zugänglich sind oder nicht ordnungsgemäß funktionieren. Weitere 
Informationen zu den von uns verwendeten Cookies finden Sie in unserer Cookie-Richtlinie. 
 
Tools für Tracking und Analyse 
 
Statistik und Analyse Tools 
 
Microsoft Clarity  
Unsere Website nutzt das Tool Microsoft Clarity der Microsoft Ireland Operations Limited 
(Irland/EU). Das Tool wird genutzt, um eine Heatmap zu erstellen. Hiermit können wir besser 
nachvollziehen, welche Teile unserer Website im Fokus stehen und wo Schwachstellen 
liegen. Dafür wird Ihr Nutzerverhalten auf unserer Website analysiert.  
 
Rechtsgrundlagen: Microsoft Clarity setzen wir ein, wenn Sie gemäß Art. 6 Abs. 1 S. 1 lit. a) 
DSGVO eingewilligt haben. Wir holen Ihre Einwilligung beim Aufruf unserer Webseiten über 
den Cookie-Banner auf unserer Webseite ein. Die Erteilung der Einwilligung ist freiwillig und 
kann jederzeit über den Cookie-Seite widerrufen werden (Opt-Out) 
https://www.amtico.com/de/datenschutz/cookies/.  

https://www.amtico.com/de/datenschutz/cookies/
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Zu den verarbeiteten personenbezogenen Daten zählen Ihre IP-Adresse, Ihr Standort, Ihre 
Browserinformationen, Ihre Bildschirmauflösung, Ihre Spracheinstellung, die besuchte 
Website und ggf. Unterseiten, Datum und Uhrzeit Ihres Zugriffs sowie Klicks, Scrolls und 
Mausbewegungen. Sie können die Erfassung und Verarbeitung der Daten verhindern, indem 
Sie das Setzen von Cookies deaktivieren https://www.amtico.com/de/datenschutz/cookies/. 
Bei Microsoft-Diensten kann eine Übermittlung von Daten an die Microsoft Corp. in die USA 
nicht ausgeschlossen werden. Weitere Informationen zum Datenschutz bei Microsoft finden 
Sie unter:  https://privacy.microsoft.com/en-GB/privacystatement.  
 
Speicherdauer: Die Daten werden für einen Zeitraum von maximal 13 Monate gespeichert.  
 
Google Analytics & Google Analytics 4 
Google Analytics ist ein Tool zur Reichweitenanalyse. Hierdurch werden Daten wie Nutzer, 
Sitzungen, Sitzungsdauer, Betriebssysteme, Gerätemodelle oder Region erhoben. Ebenso 
wird Google Analytics zur Erfolgsmessung und Optimierung von Werbekampagnen 
eingesetzt.  
 
Rechtsgrundlagen: Wir holen Ihre Einwilligung beim Aufruf unserer Webseiten über den 
Cookie-Banner auf unserer Webseite ein (Art. 6 Abs. 1 S. 1 lit. a); Website: 
https://marketingplatform.google.com/intl/de/about/analytics/; Datenschutzerklärung: 
https://policies.google.com/privacy; Auftragsverarbeitungsvertrag:  
https://business.safety.google/adsprocessorterms; 
https://business.safety.google/adsprocessorterms; Widerspruchsmöglichkeit (Opt-Out): Bei 
der Nutzung von Google Analytics kann es zu einer Übermittlung Ihrer Daten in Drittländer, 
beispielsweise in die USA, kommen. Auf Grundlage des Angemessenheitsbeschlusses der 
Europäischen Kommission vom 10. Juli 2023 zum EU-US Data Privacy Framework (DPF) 
wurde festgestellt, dass die USA ein angemessenes Schutzniveau – vergleichbar mit dem der 
Europäischen Union – für übermittelte personenbezogene Daten gewährleisten, die gemäß 
dem neuen Rahmen an US-Unternehmen übermittelt werden. Weitere Information zur 
Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten durch Google LLC finden Sie unter: 
https://policies.google.com/privacy?hl=de&gl=de.  
 
Personenbezogene Daten: Hierbei erhält wir verschiedene Nutzungsdaten, wie z. B. 
Seitenaufrufe, Verweildauer, verwendete Betriebssysteme und Herkunft des Nutzers. Diese 
Daten werden dem jeweiligen Endgerät des Users zugeordnet. Die im Rahmen von Google 
Analytics von Ihrem Browser übermittelte und gekürzte IP-Adresse wird nicht mit anderen 
Daten von Google zusammengeführt. Die im Rahmen der Nutzung von Google Analytics 4 
erhobenen Daten werden für die Dauer von maximal 14 Monaten gespeichert und 
anschließend gelöscht. Des Weiteren können wir mit Google Analytics u. a. Ihre Maus- und 
Scrollbewegungen und Klicks aufzeichnen. Ferner verwendet Google Analytics verschiedene 
Modellierungsansätze, um die erfassten Datensätze zu ergänzen und setzt Machine-
Learning-Technologien bei der Datenanalyse ein.  
 
Wenn Sie Ihre abgegebene Einwilligungserklärung widerrufen, werden wir Ihre 
personenbezogenen Daten löschen. Wir können Ihre personenbezogenen Daten für 14 
Monate einsehen. 
 
Google Ads – ehemals Google AdWords 
Google Ads ist ein Online-Werbeprogramm der Google Ireland Limited („Google“), Gordon 
House, Barrow Street, Dublin 4, Irland. 
 
Google Ads ermöglicht es uns Werbeanzeigen in der Google-Suchmaschine oder auf 
Drittwebseiten auszuspielen, wenn der Nutzer bestimmte Suchbegriffe bei Google eingibt 

https://www.amtico.com/de/datenschutz/cookies/
https://privacy.microsoft.com/en-GB/privacystatement
https://marketingplatform.google.com/intl/de/about/analytics/
https://policies.google.com/privacy
https://business.safety.google/adsprocessorterms
https://business.safety.google/adsprocessorterms
https://policies.google.com/privacy?hl=de&gl=de
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(Keyword-Targeting). Ferner können zielgerichtete Werbeanzeigen anhand der bei Google 
vorhandenen Nutzerdaten (z. B. Standortdaten und Interessen) ausgespielt werden 
(Zielgruppen-Targeting). Wir als Websitebetreiber können diese Daten quantitativ auswerten, 
indem wir beispielsweise analysieren, welche Suchbegriffe zur Ausspielung unserer 
Werbeanzeigen geführt haben und wie viele Anzeigen zu entsprechenden Klicks geführt 
haben.  
 
Mit Hilfe von Google-Conversion-Tracking können Google und wir erkennen, ob der Nutzer 
bestimmte Aktionen durchgeführt hat. So können wir beispielsweise auswerten, welche 
Buttons auf unserer Website wie häufig geklickt und welche Produkte besonders häufig 
angesehen oder gekauft wurden. Diese Informationen dienen dazu, Conversion-Statistiken zu 
erstellen. Wir erfahren die Gesamtanzahl der Nutzer, die auf unsere Anzeigen geklickt haben 
und welche Aktionen sie durchgeführt haben. Wir erhalten keine Informationen, mit denen wir 
den Nutzer persönlich identifizieren können. Google selbst nutzt zur Identifikation Cookies 
oder vergleichbare Wiedererkennungstechnologien. Für Google Ads-Conversions gilt ein 
Conversion-Tracking-Zeitraum von 1 bis 90 Tage.Die Nutzung dieses Dienstes erfolgt auf 
Grundlage Ihrer Einwilligung nach Art. 6 Abs. 1 lit. a DSGVO. Die Einwilligung ist jederzeit 
widerrufbar. 
 
Bei der Nutzung von Google Ad kann es zu einer Übermittlung Ihrer Daten in Drittländer, 
beispielsweise in die USA, kommen. Auf Grundlage des Angemessenheitsbeschlusses der 
Europäischen Kommission vom 10. Juli 2023 zum EU-US Data Privacy Framework (DPF) 
wurde festgestellt, dass die USA ein angemessenes Schutzniveau – vergleichbar mit dem der 
Europäischen Union – für übermittelte personenbezogene Daten gewährleisten, die gemäß 
dem neuen Rahmen an US-Unternehmen übermittelt werden. Weitere Information zur 
Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten durch Google LLC finden Sie unter: 
https://policies.google.com/privacy?hl=de&gl=de. 
 
Algolia  
Wir nutzen auf unserer Website die Suche Algolia Instantsearch, einen Suchmaschinen-
Service der Algolia Inc. („Algolia“) zur Suche und Indexierung der Inhalte. Durch die Nutzung 
von Algolia Instantsearch werden Ihre IP-Adresse und Ihre Suchanfrage an einen Server von 
Algolia übertragen und dort zu Statistikzwecken gespeichert. Bitte beachten Sie die 
Nutzungsbedingungen von Algolia sowie die Datenschutzrichtlinie von Algolia 
https://www.algolia.com/policies/privacy/.  
 
Algolia überträgt die erhobenen Daten nicht an Dritte, sondern verarbeitet diese ausschließlich 
intern für statistische Auswertungen und das Monitoring seiner Services. Wir erhalten nur 
aggregierte Daten,  zum Beispiel die Anzahl der Suchanfragen (täglich/wöchentlich/monatlich) 
zu bestimmten Begriffen oder Schlüsselwörtern; oder Suchanfragen, die keine Ergebnisse 
von der Website zurückbringen. 
 
Die Nutzung von Algolia Instantsearch erfolgt zum Zwecke der leichteren Auffindbarkeit der 
auf unserer Webseite enthaltenen Informationen und der dadurch gewährleisteten 
Nutzerfreundlichkeit. Darin liegt auch unser berechtigtes Interesse im Sinne von Art. 6 Abs. 1 
lit f. DSGVO. 
 
Die Daten werden auf dem Server von Algolia für einen Zeitraum von 90 Tagen gespeichert.  
 
Social Media 
 
Facebook 

https://policies.google.com/privacy?hl=de&gl=de
https://www.algolia.com/policies/privacy/
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Wir betreiben auf Facebook eine Fanpage zur Information über unsere Dienstleistung, zum 
allgemeinen Kundenkontakt und zur Durchführung von verschiedenen Aktionen im 
Zusammenhang mit unserem Leistungsangebot.  
 
Bei einem Besuch unserer Fanpage verarbeitet Meta Platforms Ireland Limited, 4 Grand Canal 
Square, Grand Canal Harbour, D2 Dublin, Ireland („Meta“) Ihre personenbezogenen Daten, 
z.B. zur Erbringung von weiteren Diensten oder Werbung, entsprechend der Meta 
Datenschutzhinweise, die Sie unter https://www.facebook.com/privacy/policy/ einsehen 
können. 
 
Im Zusammenhang mit unserer Facebook Fanpage nutzen wir Facebook Insights, die wir zur 
Verbesserung unseres Angebots zur Verfügung gestellt bekommen. Dieser Dienst erfasst Ihre 
Aktivität auf unserer Fanpage und stellt sie uns in anonymisierten Statistiken zur Verfügung. 
Hierdurch erhalten wir Erkenntnisse u.a. über die Aktivität unserer Fanseitenbesucher, die 
Aufrufe unserer Seite, die Reichweite von Beiträgen, Aufrufe und durchschnittliche Dauer von 
Videowiedergaben, Informationen, aus welchen Ländern und Städten unsere Besucher 
stammen sowie Statistiken über die Geschlechterverhältnisse unserer Besucher. 
Rückschlüsse auf einzelne User sowie Zugriffe auf einzelne Userprofile durch den 
Administrator sind nicht möglich. Die Verarbeitung findet unabhängig davon statt, ob Sie bei 
Facebook angemeldet sind oder Mitglieder des Facebook-Netzwerkes sind. 
 
Die Verarbeitung erfolgt in gemeinsamer Verantwortlichkeit zwischen Meta und uns. Die 
Grundlage hierfür ist eine Vereinbarung zur gemeinsam Verantwortlichkeit gemäß Art. 26 
DSGVO, die Sie unter unter https://www.facebook.com/privacy/policy/ einsehen können. Die 
weitere Verarbeitung der Daten liegt in der alleinigen Verantwortung von Meta Platforms 
Ireland Limited, was insbesondere die Übermittlung der Daten an die Muttergesellschaft Meta 
Platforms, Inc. in den USA betrifft (auf der Grundlage der zwischen Meta Platforms Ireland 
Limited und Meta Platforms, Inc. geschlossenen Standardvertragsklauseln). 
 
Für die Verarbeitung durch uns ist Rechtsgrundlage unser berechtigtes Interesse, unser 
Produktangebot zu verbessern, eine Informations- und Kontaktmöglichkeit für Interessierte 
bereitzustellen und die Nutzung unserer Social Media Auftritte nachvollziehen zu können, Art. 
6 (1) lit. f) DSGVO. So ist es uns insbesondere möglich, die Reichweite und Wirksamkeit 
unserer Kampagnen, Postings und unserer sonstigen Aktivitäten durch aufbereitete 
Statistiken erfassen zu können. Dies ermöglicht uns eine bedarfsgerechte laufende 
Optimierung unserer Webseite und unseres Angebots.  
 
Wir nutzen die Funktion „Lead Ads“ von Meta, um bestimmte personenbezogene Daten von 
interessierten Nutzern – sog. Leads – über ein auf Websites von Facebook dargestelltes 
Kontaktformular zu erfassen und zu verarbeiten. Inhalt und Umfang der in diesem Formular 
angefragten Daten hängt von der Ausrichtung der jeweiligen Lead-Kampagne ab. Die 
Verarbeitung der Daten ist hierbei strikt an die mit der jeweiligen Lead Ad-Kampagne 
verfolgten Zwecke gebunden. Diese Zwecke werden im Rahmen der Lead Ad bzw. auf dem 
vorgehaltenen Formular eindeutig gegenüber dem Nutzer benannt, bevor die angegebenen 
Daten übermittelt werden.  
 
Abhängig von der Art der Lead Ad-Kampagne ist Rechtsgrundlage für die Datenverarbeitung 
entweder Ihre ausdrückliche Einwilligung gemäß Art. 6 (1) lit. a DSGVO (etwa für Maßnahmen 
der Direktwerbung wie der Registrierung zum E-Mail-Newsletterversand) oder unser 
berechtigtes Interesse an einer optimalen Vermarktung unseres Angebots gemäß Art. 6 (1) 
lit. f DSGVO. Eine Weitergabe der Daten an Dritte findet nicht statt. 
 

https://www.facebook.com/privacy/policy/
https://www.facebook.com/privacy/policy/
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Wir verweisen auf die Datenschutz- und Werbeeinstellungen im Profil der Nutzer bei den 
Facebook-Plattform sowie im Rahmen von Facebooks Einwilligungsverfahren 
(Widerspruchsrecht: Opt out Verfahren) Kontaktmöglichkeiten zur Wahrnehmung von 
Auskunfts- und anderen Betroffenenrechten in Facebooks 
https://www.facebook.com/privacy/policy/.  
 
Daneben teilen wir ggf. Ihre Inhalte auf unserem Kanal und kommunizieren, z.B. als 
Direktnachricht, mit Ihnen. Dabei verarbeiten wir Ihren Nutzernamen und den Inhalt der 
Kommunikation. Rechtsgrundlage für die Verarbeitung ist unser berechtigtes Interesse nach 
Art. 6 (1) lit. f DSGVO, mit Ihnen zu interagieren bzw. auf Ihre Kommunikation zu antworten. 
 
Instagram 
Wir betreiben auf Instagram einen Kanal zur Information über unser Dienstleistungsangebot, 
zur Interaktion mit an unserem Unternehmen Interessierten und zur Durchführung weiterer 
Aktionen, die im Zusammenhang mit Amtico International GmbH stehen.  
 
Bei einem Besuch unseres Kanals verarbeitet Meta Platforms Ireland Limited, 4 Grand Canal 
Square, Grand Canal Harbour, D2 Dublin, Ireland („Meta“) Ihre personenbezogenen Daten 
z.B zur Erbringung von weiteren Diensten oder Werbung entsprechend der Instagram 
Datenschutzhinweise, die Sie unter https://privacycenter.instagram.com/policy einsehen 
können. 
 
Im Zusammenhang mit dem Betrieb des Instagram Kanals nutzen wir Instagram Insights, die 
wir zur Verbesserung unseres Angebots zur Verfügung gestellt bekommen. Dieser Dienst 
erfasst Ihre Aktivität auf unserer Seite und stellt sie uns in anonymisierten Statistiken zur 
Verfügung. Hierdurch erhalten wir Erkenntnisse u.a. über die Aktivität unserer 
Fanseitenbesucher, die Aufrufe unserer Seite, die Reichweite von Beiträgen, Aufrufe und 
durchschnittliche Dauer von Bildansichten bzw. Videowiedergaben, Informationen, aus 
welchen Ländern und Städten unsere Besucher stammen sowie Statistiken über die 
Geschlechterverhältnisse unserer Besucher. Rückschlüsse auf einzelne User sowie Zugriffe 
auf einzelne Userprofile durch den Administrator sind nicht möglich. Die Verarbeitung findet 
unabhängig davon statt, ob Sie bei Instagram angemeldet sind oder Mitglied des Instagram-
Netzwerkes sind. 
 
Die Verarbeitung erfolgt in gemeinsamer Verantwortung zwischen Meta und uns. Die 
Grundlage hierfür ist eine Vereinbarung zwischen gemeinsam Verantwortlichen gemäß Art. 
26 DSGVO, die Sie unter https://privacycenter.instagram.com/policy einsehen können. Die 
weitere Verarbeitung der Daten liegt in der alleinigen Verantwortung von Meta Platforms 
Ireland Limited, was insbesondere die Übermittlung der Daten an die Muttergesellschaft Meta 
Platforms, Inc. In den USA betrifft (auf der Grundlage der zwischen Meta Platforms Ireland 
Limited und Meta Platforms, Inc. Geschlossenen Standardvertragsklauseln). 
 
Rechtsgrundlage ist unser berechtigtes Interesse, unser Produktangebot zu verbessern, eine 
Informations- und Kontaktmöglichkeit für Interessierte bereitzustellen und die Nutzung unserer 
Social Media Auftritte nachvollziehen zu können, Art. 6 (1) lit. f) DSGVO. So ist es uns 
insbesondere möglich, die Reichweite und Wirksamkeit unserer Kampagnen, Postings und 
unserer sonstigen Aktivitäten durch aufbereitete Statistiken erfassen zu können. 
 
Wir nutzen die Funktion „Lead Ads“ von Meta, um bestimmte personenbezogene Daten von 
interessierten Nutzern – sog. Leads – über ein auf Instagram dargestelltes Kontaktformular 
zu erfassen und zu verarbeiten. Inhalt und Umfang der in diesem Formular angefragten Daten 
hängt von der Ausrichtung der jeweiligen Lead-Kampagne ab. Die Verarbeitung der Daten ist 
hierbei strikt an die mit der jeweiligen Lead Ad-Kampagne verfolgten Zwecke gebunden. Diese 

https://www.facebook.com/privacy/policy/
https://privacycenter.instagram.com/policy
https://privacycenter.instagram.com/policy
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Zwecke werden im Rahmen der Lead Ad bzw. auf dem vorgehaltenen Formular eindeutig 
benannt, bevor die angegebenen Daten übermittelt werden.  
 
Abhängig von der Art der Lead Ad-Kampagne ist Rechtsgrundlage für die Datenverarbeitung 
entweder Ihre ausdrückliche Einwilligung gemäß Art. 6 (1) lit. a DSGVO (etwa für Maßnahmen 
der Direktwerbung wie der Registrierung zum E-Mail-Newsletterversand) oder unser 
berechtigtes Interesse an einer optimalen Vermarktung unseres Angebots gemäß Art. 6 (1) 
lit. f DSGVO. Eine Weitergabe der Daten an Dritte findet nicht statt. 
 
Wir verweisen auf die Datenschutz - und Werbeeinstellungen im Profil der Nutzer bei der 
Plattform Instagram sowie im Rahmen von Instagrams Einwilligungsverfahren 
(Widerspruchsrecht: Opt out Verfahren) und Instagrams Kontaktmöglichkeiten zur 
Wahrnehmung von Auskunfts- und anderen Betroffenenrechten in Instagrams 
Datenschutzerklärung 
https://privacycenter.instagram.com/policy/?entry_point=ig_help_center_data_policy_redirec
t. 
 
Daneben teilen wir ggf. Ihre Inhalte auf unserem Kanal und kommunizieren, z.B. als 
Direktnachricht, mit Ihnen. Dabei verarbeiten wir Ihren Nutzernamen und den Inhalt der 
Kommunikation. Rechtsgrundlage für die Verarbeitung ist unser berechtigtes Interesse nach 
Art. 6 (1) lit. f DSGVO, mit Ihnen zu interagieren bzw. auf Ihre Kommunikation zu antworten.  
 
YouTube    
Wir betreiben auf YouTube einen Kanal zur Information über unsere Dienstleistung, uns als 
Arbeitgeber und zu sonstigen Aktionen die einen Zusammenhang zur Amtico International 
GmbH aufweisen.  
 
Wenn Sie YouTube besuchen, speichert und verarbeitet Google LLC („Google“), 
Amphitheatre Parkway, Mountain View, CA 94043, USA, als Betreiber von YouTube 
personenbezogene Daten entsprechend den Datenschutzhinweisen von Google 
https://policies.google.com/privacy?hl=en.  
 
Im Zusammenhang mit unserem YouTube Kanal nutzen wir YouTube Analytics die wir zur 
Verbesserung unseres Angebots zur Verfügung gestellt bekommen. Dieser Dienst erfasst Ihre 
Aktivität auf unserem Kanal und stellt sie uns in anonymisierten Statistiken zur Verfügung. 
Hierdurch erhalten wir Erkenntnisse u.a. über die Besuche auf unserer Seite, die Reichweite 
der Beiträge, die durchschnittliche Dauer der Videowiedergaben, Informationen darüber, aus 
welchen Ländern und Städten unsere Besucher kommen und Statistiken über das 
Geschlechterverhältnis unserer Besucher. Rückschlüsse auf einzelne User sowie Zugriffe auf 
einzelne Userprofile durch den Administrator sind nicht möglich. Die Verarbeitung findet 
unabhängig davon statt, ob Sie bei YouTube angemeldet sind oder Mitglied bei YouTube sind. 
Die Verarbeitung erfolgt in gemeinsamer Verantwortung zwischen YouTube und uns (Art. 26 
DSGVO). Rechtsgrundlage ist unser berechtigtes Interesse, unser Angebot zu verbessern, 
Ihnen ein Informationsmedium zur Verfügung zu stellen und die Nutzung unserer Social Media 
Auftritte nachvollziehen zu können, Art. 6 (1) lit. f DSGVO. 
 
Im Einzelfall kommunizieren wir mit Ihnen (z.B. über die Direktnachrichtenfunktion). Dabei 
verarbeiten wir Ihren Nutzernamen und den Inhalt der Kommunikation. Rechtsgrundlage für 
die Verarbeitung ist unser berechtigtes Interesse nach Art. 6 (1) lit. f DSGVO, mit Ihnen zu 
interagieren und auf Ihre Kommunikation zu antworten.  
 

https://privacycenter.instagram.com/policy/?entry_point=ig_help_center_data_policy_redirect
https://privacycenter.instagram.com/policy/?entry_point=ig_help_center_data_policy_redirect
https://policies.google.com/privacy?hl=en
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Weitere Informationen zu Datenverarbeitungen sowie zur Widerspruchsmöglichkeit (Opt-Out) 
bei YouTube finden Sie in den Datenschutzhinweisen, die Sie unter 
https://policies.google.com/privacy?hl=en einsehen können. 
 
Vimeo 
Diese Website nutzt Plugins des Videoportals Vimeo. Anbieter ist die Vimeo Inc., 555 West 
18th Street, New York, New York 10011, USA. 
 
Wenn Sie eine unserer mit Vimeo-Videos ausgestatteten Seiten besuchen, wird eine 
Verbindung zu den Servern von Vimeo hergestellt. Dabei wird dem Vimeo-Server mitgeteilt, 
welche unserer Seiten Sie besucht haben. Zudem erlangt Vimeo Ihre IP-Adresse. Wir haben 
Vimeo jedoch so eingestellt, dass Vimeo keine Werbe-/Rückverfolgungs-Cookies setzt, es 
werden lediglich funktionale Cookies (Benutzer-/Sitzungskennungen) eingesetzt die 
erforderlich sind für die Bereitstellung des Videos.  
 
Die Nutzung von Vimeo erfolgt auf Grundlage der von Ihnen erteilten Einwilligung im Sinne 
des Art. 6 Abs. 1 lit. a DSGVO dar. Die Einwilligung ist jederzeit widerrufbar. 
Die Datenübertragung in die USA wird auf die Standardvertragsklauseln der EU-Kommission. 
Weitere Informationen zum Umgang mit Nutzerdaten finden Sie in der Datenschutzerklärung 
von Vimeo unter: https://vimeo.com/privacy  
 
Pinterest  
Wir verfügen über eine Page auf Pinterest, auf der wir Informationen zu unseren Produkten 
teilen. 
 
Wenn Sie Pinterest besuchen, speichert und verarbeitet die Pinterest Ltd., Palmerston House 
2nd. Floor, Fenian Stret, Dublin 2, Irland („Pinterest“) als Betreiber von Pinterest 
personenbezogene Daten entsprechend der Datenschutzhinweise von Pinterest. Die 
Datenschutzhinweise finden Sie unter folgendem Link: https://policy.pinterest.com/en/privacy-
policy 
 
Daneben nutzen wir Pinterest Insights die wir zur Verbesserung unseres Angebots zur 
Verfügung gestellt bekommen. Dieser Dienst erfasst Ihre Aktivität auf unserem Kanal und 
stellt sie uns in anonymisierten Statistiken zur Verfügung. Hierdurch erhalten wir Erkenntnisse 
u.a. über die Besuche auf unserer Page, die Reichweite der Beiträge, Informationen darüber, 
aus welchen Ländern und Städten unsere Besucher kommen und Statistiken über das 
Geschlechterverhältnis unserer Besucher. Die Verarbeitung findet unabhängig davon statt, ob 
Sie bei Pinterest angemeldet sind oder Mitglied bei Pinterest sind. 
 
Rechtsgrundlage ist unser berechtigtes Interesse, unser Angebot zu verbessern und die 
Nutzung unserer Social Media Auftritte nachvollziehen zu können, Art. 6 (1) lit. f DSGVO. 
Wir kommunizieren mit Ihnen ggf. (z.B. über Direktnachricht). Dabei verarbeiten wir Ihren 
Nutzernamen und den Inhalt der Kommunikation. Rechtsgrundlage für die Verarbeitung ist 
unser berechtigtes Interesse nach Art. 6 (1) lit. f DSGVO, mit Ihnen zu interagieren und auf 
Ihre Kommunikation zu antworten. 
 
Plug-Ins 
 
Unsere Website enthält Social Plug-ins der sozialen Netzwerke „Facebook” ( Facebook Inc., 
1601 S. California Ave, Palo Alto, California 94304, USA), „Google +” (Google Inc., 1600 
Amphitheatre Parkway, Mountain View, California 94043, USA), „Twitter" (Twitter, Inc., 1355 
Market St, Suite 900, San Francisco, California 94103, USA), „Instagram” (Instagram LLC., 
1601 Willow Road, Menlo Park, CA 94025, USA), „YouTube” (YouTube LLC., 901 Cherry 

https://policies.google.com/privacy?hl=en
https://vimeo.com/privacy
https://policy.pinterest.com/en/privacy-policy
https://policy.pinterest.com/en/privacy-policy


 

 17 QSF-MKT.0046.DE– Rev 7 

Ave., San Bruno, CA 94066, USA) und „Pinterest” (Pinterest Inc., 808 Brannan Street, San 
Francisco, CA 94103, USA). Es ist möglich, dass über diese Plug-ins auch personenbezogene 
Daten über Besucher der Website erhoben, an den jeweiligen Dienst übermittelt und mit dem 
jeweiligen Dienst des Besuchers verknüpft werden. 
 
Amtico Holdings Ltd. erhebt über die Social Plug-ins keine personenbezogenen Daten. Um 
zu verhindern, dass Daten ohne Wissen des Nutzers an Dienstleister in den USA übertragen 
werden, haben wir auf unserer Website die sogenannte Shariff-Lösung eingesetzt. Diese hat 
zur Folge, dass die jeweiligen Social Plug-ins zunächst nur als Grafiken auf der Website 
eingebunden werden. Diese Grafiken enthalten einen Link auf die Website des 
entsprechenden Anbieters des Plug-ins. Erst wenn Sie auf eine der Grafiken klicken, werden 
Sie zum Dienst des jeweiligen Anbieters weitergeleitet. Diese Lösung stellt sicher, dass beim 
Besuch unserer Website nicht automatisch personenbezogene Daten an die Anbieter der 
jeweiligen Social Plug-ins weitergeleitet werden. Wenn Sie eine der Grafiken der Social Plug-
ins anklicken, können Daten an den jeweiligen Dienstleister übertragen und dort gespeichert 
werden. Wenn Sie keine der Grafiken anklicken, findet keine Datenübertragung zwischen 
Ihnen und dem jeweiligen Anbieter des Social Plugins statt. 
 
Nach Anklicken eines Social Plugins erhält der jeweilige Diensteanbieter die Information, dass 
Sie die entsprechende Seite unseres Onlineangebotes besucht haben. Bitte beachten Sie, 
dass Sie weder ein Benutzerkonto bei dem betreffenden Dienst besitzen müssen noch dort 
bereits eingeloggt sind. Wenn Sie jedoch bereits ein Benutzerkonto bei dem jeweiligen 
Diensteanbieter besitzen und bereits während des Besuchs unserer Website in diesem 
eingeloggt sind, werden die durch das Social Plug-in erhobenen Daten direkt Ihrem Konto 
zugeordnet. Wenn Sie keine Zuordnung zu Ihrem Profil bei dem Diensteanbieter wünschen, 
müssen Sie sich vor dem Anklicken eines der Social Plug-ins aus Ihrem Benutzerkonto 
ausloggen. 
 
Bitte beachten Sie, dass die Amtico Holdings Ltd. keinen Einfluss darauf hat, ob und in 
welchem Umfang die jeweiligen Dienstleister personenbezogene Daten erheben. Umfang, 
Zweck und Speicherfristen der jeweiligen Datenerhebung sind uns nicht bekannt. Wir weisen 
jedoch darauf hin, dass davon auszugehen ist, dass zumindest die IP-Adresse und 
gerätebezogene Informationen über Social Plug-ins verwendet und erfasst werden. Es ist 
auch möglich, dass die jeweiligen Dienstleister Cookies verwenden. 
 
Umfang und Zweck der Datenerhebung durch den jeweiligen Dienst sowie die dortige weitere 
Verarbeitung und Nutzung Ihrer Daten entnehmen Sie bitte den Datenschutzhinweisen direkt 
von der Webseite des jeweiligen Dienstes. Dort erhalten Sie auch weitere Informationen zu 
Ihren entsprechenden Datenschutzrechten und Einstellungsmöglichkeiten zum Schutze Ihrer 
Privatsphäre: 
 
a) Facebook Inc., 1601 S California Ave, Palo Alto, California 94304, USA 
https://en-gb.facebook.com/policy.php 
 
b) Google Inc., 1600 Amphitheatre Parkway, Mountain View, California 94043, USA 
https://www.google.com/policies/privacy/partners/?hl=de 
 
c) Twitter Inc., 1355 Market St, Suite 900, San Francisco, California 94103, USA 
https://help.twitter.com/en/rules-and-policies/update-privacy-policy 
 
d) Instagram LLC., 1601 Willow Road, Menlo Park, CA 94025, USA 
https://help.instagram.com/519522125107875?helpref=page_content 
 

https://en-gb.facebook.com/policy.php
https://www.google.com/policies/privacy/partners/?hl=de
https://help.twitter.com/en/rules-and-policies/update-privacy-policy
https://help.instagram.com/519522125107875?helpref=page_content
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e) YouTube LLC., 901 Cherry Ave., San Bruno, CA 94066, USA 
https://policies.google.com/privacy?hl=en&gl=de 
 
f) Pinterest Inc., 808 Brannan Street, San Francisco, CA 94103, USA 
https://about.pinterest.com/de/privacy-policy 
 
 
Änderung des Zwecks 
 
Wir werden Ihre personenbezogenen Daten nur für die Zwecke verwenden, für die wir sie 
erhoben haben, es sei denn, wir sind der Ansicht, dass wir sie aus einem anderen Grund 
verwenden müssen und dieser Grund mit dem ursprünglichen Zweck vereinbar ist. Wenn Sie 
eine Erklärung erhalten möchten, wie die Verarbeitung für den neuen Zweck mit dem 
ursprünglichen Zweck vereinbar ist, kontaktieren Sie uns bitte. 
 
Wenn wir Ihre personenbezogenen Daten für einen anderen Zweck verwenden müssen, 
werden wir Sie benachrichtigen und die Rechtsgrundlage erläutern, die uns dies erlaubt. 
 
Bitte beachten Sie, dass wir Ihre personenbezogenen Daten ohne Ihr Wissen oder Ihre 
Zustimmung in Übereinstimmung mit den oben genannten Regeln verarbeiten können, wenn 
dies gesetzlich vorgeschrieben oder zulässig ist. 
 
5. Weitergabe Ihrer personenbezogenen Daten 
 
Möglicherweise müssen wir Ihre personenbezogenen Daten für die in der Tabelle in Absatz 4 
oben genannten Zwecke an die unten aufgeführten Parteien weitergeben. 
 
• Interne Dritte, wie im Glossar beschrieben. 
 
• Externe Dritte, wie im Glossar beschrieben. 
 
• Dritte, an die wir Teile unseres Geschäfts oder unserer Vermögenswerte verkaufen, 
übertragen oder zusammenlegen können. Alternativ können wir versuchen, andere 
Unternehmen zu erwerben oder mit ihnen zu fusionieren. Wenn sich unser Geschäft ändert, 
können die neuen Eigentümer Ihre personenbezogenen Daten auf die gleiche Weise 
verwenden, wie in dieser Datenschutzerklärung dargelegt. 
 
Wir verlangen von allen Dritten, die Sicherheit Ihrer personenbezogenen Daten zu 
respektieren und sie in Übereinstimmung mit dem Gesetz zu behandeln. Wir erlauben unseren 
Drittanbietern nicht, Ihre personenbezogenen Daten für ihre eigenen Zwecke zu verwenden 
und erlauben ihnen nur, Ihre personenbezogenen Daten für bestimmte Zwecke und gemäß 
unseren Anweisungen zu verarbeiten. 
 
6. Internationale Übertragungen 
 
Wir geben Ihre personenbezogenen Daten innerhalb der Amtico-Gruppe und innerhalb der 
weiteren Mannington Mills-Gruppe, zu der die Amtico-Gruppe gehört, weiter. Dies kann die 
Übermittlung Ihrer Daten außerhalb des Vereinigten Königreichs und des Europäischen 
Wirtschaftsraums (EWR) beinhalten 
. 
Einige unserer externen Drittunternehmen haben ihren Sitz außerhalb des Vereinigten 
Königreichs und des Europäischen Wirtschaftsraums (EWR), so dass ihre Verarbeitung Ihrer 

https://policies.google.com/privacy?hl=en&gl=de
https://about.pinterest.com/de/privacy-policy
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personenbezogenen Daten eine Übertragung von Daten außerhalb der EU und des EWR 
beinhaltet. 
 
Wann immer wir Ihre personenbezogenen Daten aus dem Vereinigten Königreich und dem 
EWR übertragen, stellen wir sicher, dass ein ähnliches Maß an Schutz gewährleistet ist, indem 
wir sicherstellen, dass mindestens eine der folgenden Sicherheitsvorkehrungen getroffen 
wird: 
 
• Wir werden Ihre personenbezogenen Daten nur in Länder übermitteln, die nach Auffassung 
der britischen Regierung und der Europäischen Kommission ein angemessenes Schutzniveau 
für personenbezogene Daten bieten. Weitere Informationen finden Sie unter 
Internationale Datenübertragungen | ICO (für VK) und Angemessenheitsbeschlüsse | 
Europäische Kommission (europa.eu) (für EU/EWR); oder; 
 
• Wenn wir bestimmte Dienstleister einsetzen, können wir spezifische Verträge verwenden, 
die vom für Datenschutz zuständigen Information Commissioner's Office gemäß Abschnitt 
119A Data Protection Act 2018 ausgestellt oder von der Europäischen Kommission genehmigt 
wurden und personenbezogenen Daten den gleichen Schutz bieten wie in Großbritannien und 
Europa. Zu diesen spezifischen Verträgen gehören derzeit das International Data Transfer 
Agreement (IDTA) und das International Data Transfer Addendum zu den Vertragsklauseln 
der Europäischen Kommission (Zusatz) für das VK und die Standardvertragsklauseln für den 
EWR] Weitere Informationen finden Sie unter International Data Transfer Agreement and 
Guidance | ICO (für VK) und Standardvertragsklauseln (SCC) | Europäische Kommission 
(europa.eu) (für EWR/EU). 
 
Bitte kontaktieren Sie uns, wenn Sie weitere Informationen über den spezifischen 
Mechanismus wünschen, den wir bei der Übermittlung Ihrer personenbezogenen Daten aus 
dem Vereinigten Königreich und dem EWR verwenden. 
 
7. Datensicherheit 
 
Wir haben angemessene Sicherheitsmaßnahmen getroffen, um zu verhindern, dass Ihre 
personenbezogenen Daten versehentlich verloren gehen, verwendet oder auf unbefugte 
Weise abgerufen, verändert oder offengelegt werden. Darüber hinaus beschränken wir den 
Zugriff auf Ihre personenbezogenen Daten auf Mitarbeiter, Vertreter, Auftragnehmer und 
andere Dritte, die dies aus geschäftlichen Gründen benötigen. Sie werden Ihre 
personenbezogenen Daten nur auf unsere Weisung hin verarbeiten, und diese unterliegen 
der Geheimhaltungspflicht. 
Wir haben Verfahren eingerichtet, um jeden vermuteten Verstoß gegen den Schutz 
personenbezogener Daten zu verfolgen, und werden Sie und alle zuständigen 
Aufsichtsbehörden über einen Verstoß informieren, wenn wir gesetzlich dazu verpflichtet sind. 
 
8. Datenvorratsspeicherung 
 
Wie lange verarbeiten Sie meine personenbezogenen Daten? 
 
Wir speichern Ihre personenbezogenen Daten nur so lange, wie es zur Erfüllung der Zwecke, 
für die wir sie erhoben haben, erforderlich ist, einschließlich zur Erfüllung gesetzlicher, 
buchhalterischer Pflichten oder Berichtspflichten. Wir können Ihre personenbezogenen Daten 
im Falle einer Beschwerde oder wenn wir Grund zu der Annahme haben, dass eine Aussicht 
auf Rechtsstreitigkeiten in Bezug auf unsere Beziehung zu Ihnen besteht, für einen längeren 
Zeitraum aufbewahren. 
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Um die angemessene Aufbewahrungsfrist für personenbezogene Daten zu bestimmen, 
berücksichtigen wir die Menge, Art und Sensibilität der personenbezogenen Daten, das 
potenzielle Risiko eines Schadens durch unbefugte Nutzung oder Offenlegung Ihrer 
personenbezogenen Daten, die Zwecke, für die wir Ihre personenbezogenen Daten 
verarbeiten und ob wir diese Zwecke mit anderen Mitteln erreichen können, sowie die 
geltenden Gesetze, regulatorischen, steuerlichen, buchhalterischen oder andere 
Anforderungen. 
 
Einzelheiten zu den Aufbewahrungsfristen für verschiedene Aspekte Ihrer 
personenbezogenen Daten finden Sie in unserer Richtlinie zur Datenaufbewahrung, die Sie 
bei uns anfordern können, indem Sie uns kontaktieren. 
 
Unter bestimmten Umständen können Sie uns bitten, Ihre Daten zu löschen: siehe den Punkt 
Beantragung der Datenlöschung unten für weitere Informationen. 
 
Unter bestimmten Umständen können wir Ihre personenbezogenen Daten für Forschungs- 
oder statistische Zwecke anonymisieren (so dass sie nicht mehr mit Ihnen in Verbindung 
gebracht werden können), wobei wir diese Informationen ohne weitere Benachrichtigung an 
Sie auf unbestimmte Zeit verwenden können. 
 
9. Ihre gesetzlichen Rechte 
 
Unter bestimmten Umständen haben Sie nach Datenschutzgesetzen Rechte in Bezug auf 
Ihre personenbezogenen Daten. Bitte klicken Sie auf die folgenden Links, um mehr über 
diese Rechte zu erfahren: 
 
• Beantragung des Zugangs zu Ihren personenbezogenen Daten. 
 
• Beantragung der Berichtigung Ihrer personenbezogenen Daten. 
 
• Beantragung der Löschung Ihrer personenbezogenen Daten. 
 
• Widerspruch gegen die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten 
. 
• Beantragung der Einschränkung der Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten. 
 
• Beantragung der Übertragung Ihrer personenbezogenen Daten. 
 
• Recht auf Widerruf der Einwilligung. 
 
• Recht auf Einreichung einer Beschwerde bei einer Aufsichtsbehörde. 
 
Wenn Sie eines der oben genannten Rechte ausüben möchten, kontaktieren Sie uns bitte. 
 
In der Regel keine Gebühr erforderlich 
 
Sie müssen keine Gebühr zahlen, um auf Ihre personenbezogenen Daten zuzugreifen (oder 
eines der anderen Rechte auszuüben). Wir können jedoch eine angemessene Gebühr 
erheben, wenn Ihre Anfrage eindeutig unbegründet, wiederholt oder übertrieben ist. Alternativ 
können wir uns unter diesen Umständen weigern, Ihrer Anfrage nachzukommen. 
 
Was wir von Ihnen benötigen 
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Möglicherweise müssen wir spezifische Informationen von Ihnen anfordern, um Ihre Identität 
zu bestätigen und Ihr Recht auf Zugang zu Ihren personenbezogenen Daten (oder zur 
Ausübung Ihrer anderen Rechte) zu gewährleisten. Dies ist eine Sicherheitsmaßnahme, um 
sicherzustellen, dass personenbezogene Daten nicht an Personen weitergegeben werden, 
die kein Recht auf deren Erhalt haben. Wir können Sie auch kontaktieren, um Sie um weitere 
Informationen in Bezug auf Ihre Anfrage zu bitten, um unsere Antwort zu beschleunigen. 
 
 
 
Antwortfrist 
 
Wir versuchen, alle legitimen Anfragen innerhalb eines Monats zu beantworten. Gelegentlich 
kann es länger als einen Monat dauern, wenn Ihre Anfrage besonders komplex ist oder Sie 
mehrere Anfragen gestellt haben. In diesem Fall werden wir Sie benachrichtigen und auf dem 
Laufenden halten. 
 
10. Glossar 
 
RECHTSGRUNDLAGE 
 
Berechtigtes Interesse bezeichnet das Interesse unseres Unternehmens an der Führung 
und Verwaltung unseres Geschäfts, damit wir Ihnen den besten Service/das beste Produkt 
und die beste und sicherste Erfahrung bieten können. Wir stellen sicher, dass wir mögliche 
Auswirkungen auf Sie (sowohl positive als auch negative) und Ihre Rechte berücksichtigen 
und abwägen, bevor wir Ihre personenbezogenen Daten für unsere berechtigten Interessen 
verarbeiten. Wir verwenden Ihre personenbezogenen Daten nicht für Aktivitäten, bei denen 
unsere Interessen durch die Auswirkungen auf Sie außer Kraft gesetzt werden (es sei denn, 
wir haben Ihre Zustimmung oder sind anderweitig gesetzlich dazu verpflichtet oder berechtigt). 
Sie können weitere Informationen darüber erhalten, wie wir unsere berechtigten Interessen 
gegen mögliche Auswirkungen auf Sie in Bezug auf bestimmte Aktivitäten bewerten, indem 
Sie uns kontaktieren. 
 
Vertragserfüllung bedeutet die Verarbeitung Ihrer Daten, wenn dies für die Erfüllung eines 
Vertrags, bei dem Sie eine Partei sind, erforderlich ist, oder um auf Ihren Wunsch hin Schritte 
zu unternehmen, bevor Sie einen solchen Vertrag abschließen. 
 
Einhaltung einer gesetzlichen oder behördlichen Verpflichtung bedeutet die 
Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten, wenn dies zur Erfüllung einer gesetzlichen 
oder behördlichen Verpflichtung erforderlich ist, der wir unterliegen. 
 
Einwilligung bedeutet, dass Ihre personenbezogenen Daten auf der Grundlage einer von 
Ihnen im Voraus wirksam erteilten Einwilligung verarbeitet werden. 
 
DRITTPARTEIEN 
 
Interne Dritte 
 
Andere Unternehmen der Amtico-Gruppe und/oder der Mannington Mills-Gruppe, die als 
gemeinsame Verantwortliche oder Auftragsverarbeiter fungieren und ihren Sitz in 
Deutschland, Schweden, Frankreich, Hongkong und den USA haben. 
 
Externe Dritte 
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• Dienstleister, die als Auftragsverarbeiter mit Sitz innerhalb und außerhalb des Vereinigten 
Königreichs und des EWR tätig sind und IT- und Systemadministrationsdienste erbringen. 
 
• Logistikdienstleister, die wir zur Lieferung unserer Produkte oder Produktmuster einsetzen. 
 
• Professionelle Berater, die als Auftragsverarbeiter oder gemeinsame Verantwortliche 
fungieren, einschließlich Rechtsanwälte, Bankiers, Wirtschaftsprüfer und Versicherer mit Sitz 
im Vereinigten Königreich, EWR und den USA, die Beratungs-, Bank-, Rechts-, 
Versicherungs- und Buchhaltungsdienstleistungen erbringen. 
• HM Revenue & Customs, Regulierungsbehörden und andere Behörden, die als 
Auftragsverarbeiter oder gemeinsame Verantwortliche mit Sitz im Vereinigten Königreich, im 
EWR und in den USA tätig sind und unter bestimmten Umständen die Meldung von 
Verarbeitungstätigkeiten verlangen. 
 
• Auskunfteien, die wir einsetzen, um Risiken zu bewerten und Betrug zu verhindern. 
 
IHRE GESETZLICHEN RECHTE  
 
Sie haben das Recht:  
 
den Zugriff auf Ihre personenbezogenen Daten (allgemein bekannt als „Antrag auf Zugang 
zu den Daten der betroffenen Person“) zu beantragen. Dies ermöglicht es Ihnen, eine Kopie 
der personenbezogenen Daten zu erhalten, die wir über Sie gespeichert haben, und zu 
überprüfen, ob wir diese rechtmäßig verarbeiten.  
 
die Korrektur der personenbezogenen Daten, die wir über Sie gespeichert haben, zu 
beantragen. Dies ermöglicht es Ihnen, unvollständige oder ungenaue Daten, die wir über Sie 
gespeichert haben, korrigieren zu lassen, obwohl wir möglicherweise die Richtigkeit der neuen 
Daten, die Sie uns zur Verfügung stellen, überprüfen müssen.  
 
die Löschung Ihrer personenbezogenen Daten zu beantragen. Auf diese Weise können Sie 
uns auffordern, personenbezogene Daten zu löschen oder zu entfernen, wenn es keinen 
triftigen Grund für die weitere Verarbeitung gibt. Sie haben auch das Recht, uns aufzufordern, 
Ihre personenbezogenen Daten zu löschen oder zu entfernen, wenn Sie Ihr Recht auf 
Widerspruch gegen die Verarbeitung (siehe unten) erfolgreich ausgeübt haben, wenn wir Ihre 
Daten möglicherweise unrechtmäßig verarbeitet haben oder wenn wir Ihre 
personenbezogenen Daten löschen müssen, um lokales Recht einzuhalten. Beachten Sie 
jedoch, dass wir Ihrem Antrag auf Löschung aus bestimmten rechtlichen Gründen, die Ihnen 
gegebenenfalls zum Zeitpunkt Ihrer Anfrage mitgeteilt werden, nicht immer nachkommen 
können.  
 
Widerspruch gegen die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten einzulegen, wenn wir 
uns auf ein berechtigtes Interesse (oder das eines Dritten) stützen und es etwas an Ihrer 
besonderen Situation gibt, das Sie dazu veranlasst, der Verarbeitung aus diesem Grund zu 
widersprechen, da Sie der Meinung sind, dass dies Ihre Grundrechte und -freiheiten 
beeinträchtigt. Sie haben auch das Recht zu widersprechen, wenn wir Ihre 
personenbezogenen Daten für Direktmarketingzwecke verarbeiten. In einigen Fällen können 
wir nachweisen, dass wir zwingende legitime Gründe für die Verarbeitung Ihrer Daten haben, 
die Ihre Rechte und Freiheiten außer Kraft setzen.  
 
die Einschränkung der Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten zu beantragen. Auf 
diese Weise können Sie uns auffordern, die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten in 
den folgenden Fällen auszusetzen: (a) wenn Sie möchten, dass wir die Richtigkeit der Daten 
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feststellen; (b) wenn unsere Verwendung der Daten rechtswidrig ist, Sie aber nicht möchten, 
dass wir sie löschen; (c) wenn Sie möchten, dass wir die Daten aufbewahren, auch wenn wir 
sie nicht mehr benötigen, da Sie sie zur Begründung, Ausübung oder Verteidigung von 
Rechtsansprüchen benötigen; oder (d) wenn Sie unserer Verwendung Ihrer Daten 
widersprochen haben, wir aber überprüfen müssen, ob wir vorrangige legitime Gründe für die 
Verwendung haben.  
 
die Übermittlung Ihrer personenbezogenen Daten an Sie oder an Dritte beantragen. Wir 
stellen Ihnen oder einem von Ihnen ausgewählten Dritten Ihre personenbezogenen Daten in 
einem strukturierten, gängigen und maschinenlesbaren Format zur Verfügung. Beachten Sie, 
dass dieses Recht nur für automatisierte Informationen gilt, für deren Verwendung Sie uns 
ursprünglich Ihre Zustimmung erteilt haben oder für die wir die Informationen zur Erfüllung 
eines Vertrags mit Ihnen verwendet haben.  
 
Ihre Einwilligung jederzeit zu widerrufen, wenn wir uns auf die Einwilligung zur 
Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten verlassen. Dies hat jedoch keinen Einfluss auf 
die Rechtmäßigkeit der Verarbeitung, die vor dem Widerruf Ihrer Einwilligung durchgeführt 
wurde. Wenn Sie Ihre Einwilligung widerrufen, sind wir möglicherweise nicht in der Lage, 
Ihnen bestimmte Produkte oder Dienstleistungen zur Verfügung zu stellen. Wir werden Sie 
darüber informieren, wenn dies zum Zeitpunkt des Widerrufs Ihrer Einwilligung der Fall ist.  
 
Beschwerde bei einer Aufsichtsbehörde einzulegen: Sie können sich an die 
Aufsichtsbehörde Ihres gewöhnlichen Aufenthaltsorts, Ihres Arbeitsplatzes oder unseres 
Firmensitzes wenden. 
 
UNTERNEHMEN DER AMTICO-GRUPPE 
  
Name des Unternehmens  Sitz der Gesellschaft  

 
 
Maneto (UK) 2 Limited  

 
Kingfield Road, Coventry, CV6 5AA  
 

Amtico Holdings Limited  Kingfield Road, Coventry, CV6 5AA  
 

The Amtico Company Limited  Kingfield Road, Coventry, CV6 5AA  
 

Amtico International Pty  4 Narrun Crescent, Telopea, NSW 2117, 
Australien  
 

Amtico International Limited  Kingfield Road, Coventry, CV6 5AA  
 

Amtico International GmbH  Im Taubental 11, 41468 Neuss, Deutschland  
 

Amtico International SAS  36 Avenue Hoche, 75008 Paris, Frankreich 
  

Amtico International AB  S:t Olofsgatan 11A,  
SE-753 21 Uppsala, Schweden 
  

Amtico International Hong Kong Limited  Room 2003, 20/F, OfficePlus, 303 Hennessy 
Road, Wan Chai, Hongkong  
 

The Amtico Company Pension Limited Kingfield road, Coventry, CV6 5AA 
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